
Projektzáró konferencia a Fehér Bot Alapítványnál

Sikeres munkaerő-piaci integrációs program zárult le a Fehér Bot  
Alapítványnál.
A rendezvény szervezője: A Fehér Bot Alapítvány a TÁMOP 5.3.1-C-
09/2-2010-0003  azonosítószámú  „Trambulin”  Komplex  Fejlesztési 
Program az Esélyegyenlőségért.
A rendezvény időpontja: 2012. 02. 22.
A  rendezvény  helyszíne: Méliusz  Juhász  Péter  Megyei  Könyvtár  és 
Művelődési Központ Debrecen, Bem tér 19.

A  Fehér  Bot  Alapítvány 59.992.500  Ft  uniós  támogatást  nyert  a 
Társadalmi  Megújulás  Operatív  Program  „Első  lépés  –  alacsony 
foglalkoztatási  eséllyel  rendelkezők  képessé  tevő  és  önálló  életvitelt 
elősegítő programjai”  című pályázati  felhíváson a TÁMOP 5.3.1-C-09/2-
2010-0003 azonosítószámú „Trambulin” Komplex Fejlesztési Program az 
Esélyegyenlőségért program megvalósítására. 
Ennek  a  sikeres  projektnek  lehettünk  szem  és  fül  tanúi  a  záró 
konferencián,  ahol  a  projekt  munkatársai  bemutatták  a  meghívott 
vendégeknek,  társszervezeteknek,  együttműködő  partnereknek 
eredményeiket és az elmúlt egy esztendő tapasztalatait.
A konferenciát Nemes Júlia moderátor nyitotta meg. Röviden bemutatta 
a Fehér Bot Alapítvány munkásságát és szakmai sikereit, majd Dr. Szabó 
Miklós Alapítványunk  elnöke  mondott  köszönetet  a  projekt 
munkatársainak. Kihangsúlyozta, hogy az alapítvány 15 éves fennállása 
óta sok sikeresen megvalósult pályázatot tudhat maga mögött, amivel itt 
az Észak-alföldi Régióban egyre szélesebb célcsoport számára biztosítja a 
komplex szolgáltatás rendszerét.
Fehér  Ildikó projektmenedzser  beszámolójából  megismerhettük  a 
„Trambulin” Komplex Fejlesztési  Program az Esélyegyenlőségért  projekt 
számszerűsített  és  szakmai  eredményeit.  Hangsúlyozta,  hogy  ennek  a 
programnak  elsődleges  célja:  a  fogyatékkal  élő,  illetve  megváltozott 
munkaképességű  emberek  munkaerő-piaci  integrációjának  elősegítése 
volt.
Az Uniós forrás lehetőséget adott a Fehér Bot Alapítvány számára, hogy 
frissítőmasszőr,  talpmasszőr,  és  ECDL képzéseket  indítson a  célcsoport 
részére.  A  képzések  mellett  nagy  hangsúlyt  kaptak  a  munkaerő-piaci 
integrációt  elősegítő  képességek,  készségek  elsajátítását  szolgáló 
tréningek.
Tárkányi Edit szakmai vezető előadásából is kiderült,  hogy a program 
során 50 fogyatékkal élő, illetve megváltozott munkaképességű személy 
számára nyílt lehetőség a képzésen és a tréningeken való részvételre. Ezt 
követően  a  „munkakipróbálás”  során  az  elsajátított  ismeretek, 
képességek,  készségek  munkaszituációban  való  hasznosítására  is  sor 
került.



A „Trambulin” Komplex Fejlesztési Program az Esélyegyenlőségért eddig 
14  fő  számára  segítette  elő  a  sikeres  munkaerő-piaci  szerepvállalást, 
illetve  minden  célcsoporttagot  felruházott  az  aktív  álláskereséshez 
szükséges ismeretekkel.  Természetesen az itt  felkészített  ügyfeleket  az 
úgynevezett esetmenedzserek nem hagyták magukra, hanem a képzést 
követő 6 hónapig folyamatos kapcsolattartással, utókövetéssel segítették.
A projekt nem csupán a célcsoport és a partnerek, hanem a társadalom és 
a környezet számára is felelős szempontok szerint valósult meg. 
Tóth Tamás a felnőttképzési csoport vezetője is egy átfogó képet adott a 
konferencián, a projektben megvalósult felnőttképzési tevékenységekről, 
így  pl.:  -  kommunikációs  és  személyiségfejlesztő  tréningről,  - 
konfliktuskezelési  és  együttműködést  kialakító  tréningről,  -  ECDL 
modulokról, - frissítőmasszőr, talpmasszőr. 
A  program  során  a  szakemberek  kiemelt  feladata  volt  a  befogadóbb 
munkáltatói attitűd kialakítása, mely csökkenti a célcsoporttal szembeni, 
már meglévő előítéletet.
Nagy hangsúlyt  kapott  a  program keretében  a környezettudatosság is, 
amely keretein belül az összes papírfelhasználás 15%-a újrahasznosított 
papír volt. A megvalósítás és a rendezvények helyszínének kiválasztásakor 
maximálisan törekedtek az akadálymentességre és a tömegközlekedéssel 
való könnyű megközelíthetőségre. A projekt kiterjed a környezettudatos 
és a fenntarthatóság tanulásával kapcsolatos ismeretek bővítésére is.
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap  
társfinanszírozásával valósult meg.
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